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3.díl úspěšného románu
• Románová kronika ztraceného města, léta 1945–1961. Jak dlouho trvá 

válka po tom, co skončí? Navždy, pokud jí člověk prošel. Ptejme se spíše, 
jak může zaplnit prázdnotu po zavražděných blízkých nebo po uneseném 
dítěti. Čím bude zahánět vzpomínky na děsivý teror Němců nebo 
nechtěnou tělesnou lásku Rusů. Někdo všechno zamkne na dno duše a 
ráno co ráno si namlouvá, že co bylo, bylo, teď je prostě třeba jít dál. Jiný 
se nechá zahltit žalem; další přetaví prožité v nenávist. A ještě jiný ve víru, 
že to bude právě on, kdo pomůže vytvořit nový, lepší svět.

• Jak dlouho trvá, než člověk přijde o iluze?

• Tím déle, oč horoucněji se k nim upínal. Možná začne váhat při prvních 
soudružských podlostech, možná prozře až poté, co kvůli zběsilému plnění 
plánu začnou umírat lidé a následný monstrproces přenese vinu na ty, 
kteří se nesmyslné honbě za tunami uhlí snažili zabránit. Pak už bude 
záležet jen na něm, jestli zahořkne, uchýlí se k prospěchářství, anebo se 
pokusí znovu nalézt společnou řeč s těmi, kteří věděli (nebo přinejmenším 
tušili) od samého začátku.

• Jak dlouho trvá, než člověk uteče do rezignace?

• Dokud nezjistí, že už mu zbyla vůle a síla jen na to, aby se uzavřel do čtyř 
zdí vlastního života. Tam si může zpočátku nalhávat, že na něj vnější svět 
nedosáhne, pokud zásadně neporušuje jeho pravidla. Aby nakonec zjistil, 
že právě v této úvaze se dopustil největšího omylu.

• A jak dlouho trvá, než se ztratí dvacetitisícové město?



Strhující psychlogický
thriller se šokujícím 
zvratem

• Práce u Winchesterových je moje poslední šance 
začít s čistým štítem. Jenže se ukáže, že jejich 
tajemství jsou mnohem nebezpečnější než ta 
moje. Každý den uklízím jejich krásný dům, 
vyzvedávám jejich dceru ze školy a vařím pro 
celou rodinu. Sama pak jím ve svém pokojíku v 
podkroví. Snažím se nevnímat, jak Nina dělá 
nepořádek, jen aby se mohla dívat, jak ho 
uklízím. Jak o vlastní dceři vypráví podivné lži. A 
jak se její manžel Andrew zdá být den ode dne 
ztrápenější. Ale když se dívám do jeho krásných 
očí, je těžké si nepředstavovat, jaké by to bylo žít 
Ninin život. Winchesterovi nevědí, kdo 
doopravdy jsem. Nevědí, čeho jsem schopná.



Autor se prakticky celý 
život zabývá vyšetřováním 
zločinu • V Bibli najdeme poučné sdělení o tom, že člověk vůbec 

netuší, kdy se přiblíží jeho konec. Když se však někdo 
postaví osudu, jsou z toho obvykle jen problémy. A 
detektiv Richard Krauz je tu od toho, aby osudové 
problémy řešil. Tak tomu bylo i v památný den na 
přelomu tisíciletí – na silvestra 1999. Dvě hodiny před 
půlnocí zavolali Krauze na hřbitov k náhrobnímu 
kameni postříkanému krví. Krev nebyla na hrobě jediná 
zvláštnost, záhadnější bylo čerstvě vytesané datum 
úmrtí – zítřek, první den nového milénia. Na první 
pohled hloupý vtip, ale detektiva Krauze přejde smích 
ve chvíli, kdy mu z operačního střediska ohlásí, že 
majitel hrobu hodinu po půlnoci opravdu zemřel. Osud 
si s ním krutě zahrál, ať plánoval svoji smrt jakkoli 
precizně, někdo ho předběhl. Muže střelili do zad 
způsobem vylučujícím sebevraždu. Oddělení vražd má 
před sebou další hlavolam, ale zdaleka ne jediný. 
Magická noc dělící dvě tisíciletí jim přinese vícero 
překvapení, a překvapení na oddělení vražd většinou 
stojí někoho nevinného život.



Autorka známých 
detektivních příběhů 

• Výtvarnice Nela po rozchodu s přítelem zůstala 
sama ve starém mlýně, který původně s 
partnerem chtěli zrekonstruovat. V téže době 
bylo v nedalekém lese nalezeno tělo mladé dívky, 
ucházející se o práci v místních dostihových 
stájích. Při vyšetřování vyjde najevo, že oběť byla 
naposledy spatřena s bývalým Neliným přítelem. 
Dvě podobně provedené vraždy se nedávno staly 
v Praze, a tak není divu, že dosud poklidnou 
středočeskou vesnicí začne obcházet strach. 
Přesunul se sem z hlavního města sériový vrah? A 
kdo v noci chodí okolo mlýna, jako by tu něco 
hledal? Nyní je na inspektoru Bergmanovi, aby 
určil, zda se vodítko k případu neskrývá ve složitě 
propletených vztazích obyvatel obce, kde má 
téměř každý nějaké tajemství....



Autorka knih Dokud držím 
pohromadě nebo Dvakrát 
dole, jednou nahoře

• Opustil vás manžel s mladou milenkou? Jen jí 
dopřejte chátrajícího chlapa se zbytkem mízy. 
Vylétly vám děti z hnízda? Jásejte, že se na rozdíl 
od mnoha příživníků osamostatnily. Konečně 
nastala doba, kdy už nemusíte nic a můžete 
všechno. Oblíbená autorka řady populárních knih 
opět s humorem a nadhledem, zcela otevřeně a 
bez servítek komentuje dění kolem sebe i ve 
světě a vypráví nenapodobitelným stylem o svých 
pozoruhodných příhodách, o dobrodružných 
cestách po krásách naší země, ale také po 
Skotsku a Středomoří. Autorka potvrzuje, že není 
podstatný věk, ale přístup k životu, a navzdory 
všem ranám osudu je třeba vždy hledat to dobré 
a nikdy se nevzdávat. Kniha je vyzdobena 
půvabnými ilustracemi Terezy Budilové.



Autor řady hostorických
detektivních příběhů

• Na Oldřicha z Chlumu se obrátí o pomoc purkrabí 
pražského hradu Johánek z Poděhús. Před časem 
založil se svým zetěm Jarošem nedaleko Domažlic 
hrad Pušperk, který má přispět k ochraně zemské 
hranice. S Bavorskem jsou teď vztahy napjaté a 
nejspíše se chystá válka. Proto může být každá 
neobvyklá událost varováním. Jeho zeť našel 
poblíž hradu mrtvého poustevníka Baltazara, 
který žil v lesní chatrči u posvátné studánky. Kdo 
by však zabíjel muže se svatou pověstí, který nic 
nevlastnil a nikomu nevadil?



Legenda, záměrná 
mystifikace, nebo děsivá 
skutečnost?

• Tahle kniha vznikla zvláštním způsobem. Po 
vydání mysteriózního thrilleru Strach se autorovi 
ozval člověk, který mu povyprávěl opravdu děsivý 
příběh. Jozef Karika jeho vyprávění zaznamenal, 
mnohá tvrzení ověřil, doplnil o vlastní zjištění a 
zpracoval v knize, kterou máte před sebou. Na 
jejích stránkách rozmotává velice tajemný, 
tragický a hrůzostrašný případ. Zároveň 
poodhaluje jednu z největších záhad Slovenska –
nevysvětlitelné mizení lidí v pohoří Tribeč.

• Legenda, záměrná mystifikace, nebo děsivá 
skutečnost? Tuhle otázku si klade i autor. 
Předkládá strhující hororový příběh a nechává na 
čtenáři, aby našel odpověď.

• Román Jozefa Kariky byl jako jediný žánrový titul 
v historii nominován na nejvýznamnější 
slovenskou literární cenu Anasoft litera.



Odpočinkové čtení na 
dovolenou

• Simon, Garance a Lola, bratr a dvě sestry, se mají 
velmi rádi a drží při sobě, byť už mají svůj 
dospělý život. Téměř se nevídají – příležitostí ke 
společné výpravě je po dlouhé době svatba 
příbuzného na venkově. Radost z toho, že jsou 
zase pohromadě, konvenční maloměstské 
prostředí i skutečnost, že čtvrtý ze sourozenců, 
Vincent, nemůže přijet, je přivádějí k 
nečekanému a bleskovému rozhodnutí: 
lehkomyslně nechají příbuzné příbuznými a 
spiklenecky se rozjedou se za Vincentem do 
zpustlého zámku, kde dělá kastelána. Na několik 
hodin tak zapomenou na svoje partnery, 
ratolesti, rozvody, starosti a život plný povinností, 
znovu si uvědomí silná sourozenecká pouta a 
lásku, kterou k sobě cítí, a nostalgicky prožijí 
poslední krásný den dětství, který se jim 
nečekaným únikem podařilo uloupit.



Pozitivní oddechové čtení

• Když musí Chloé, neohrožená válečná reportérka, 
odjet do malé pobřežní vesničky v Dánsku, která 
byla vyhodnocena jako nejšťastnější místo na 
světě, je vrcholně pobouřena. Má odejít do 
vyhnanství v zapadlé díře s nevyslovitelným 
jménem a zkoumat tam hygge? Když ji navíc 
šťastní lidé neskutečně deprimují? Tato mise, 
kterou považuje za trest, jí navždy změní život…



Špionážní román od 
autora knihy Jeden musí z 
kola ven

• Peter Guillam, kolega a žák George Smileyho
z britské tajné služby, známé též jako Cirkus, 
odchází na odpočinek na rodinnou farmu na 
jih Anglie, avšak náhle obdrží dopis od 
bývalého zaměstnavatele, který ho 
předvolává zpátky do Londýna. Důvod? 
Studená válka vrhá svůj stín. Zpravodajské 
operace, jež dříve byly chloubou 
londýnského centra, jsou nyní hodnoceny 
generací, která už studenou válku nezažila. 
Někdo musí zaplatit za prolití nevinné krve 
ve jménu velké věci.



Další z oblíbených knih 
Davida Walliamse • Joe je boháč, přesně řečeno nejbohatší 

dvanáctiletý kluk v celé Británii. Má 
všechno, nač si vzpomene: vůz formule 1, 
kino, pět set párů sportovních bot, 
orangutana jako sluhu. A přece mu něco 
důležitého chybí: kamarád… Poprosí proto 
tátu, aby směl chodit (světe, div se!) do 
docela obyčejné školy, inkognito! Tím 
rozpoutá sérii bláznivých situací a 
neuvěřitelných trapasů, na jejímž konci Joe
zjišťuje, že peníze a bohatství ke štěstí 
nestačí.

• David Walliams vypráví o věcech, které jsou 
k pláči, tak brilantně a s takovou dávkou 
skvělého humoru, že budete plakat smíchy. 
Právem je kritiky označován za nového 
Roalda Dahla.
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